強固な情報セキュリティ管理体制を構築し、より信頼されるビジネスサポートサービスを提供 ~特例子会社として京都初*、ワコールアイネクストが ISO/IEC 27001、ISO/IEC 27701 を取得~

※自社調べ2024年3月時点

株式会社ワコールホールディングス(本社:京都市、社長:矢島昌明)の特例子会社であるワコールアイネクスト株式会社※ (本社:京都市、社長:鳥屋尾優子、以下ワコールアイネクスト)は、情報セキュリティマネジメントシステムの国際標準規格「ISO/IEC 27001:2022」および、プライバシー情報マネジメントシステムの国際標準規格「ISO/IEC 27701:2019」認証を取得いたしました。

※ワコールアイネクストは、すべての人が自分らしく活躍できる社会の実現を目指し、ダイバーシティ&インクルージョンの推進を標榜するワコールホールディングスの特例子会社で、障がいを持つメンバーの可能性をひらく活躍機会の創出と雇用促進を目的として 2018 年 2 月 1 日に設立しました。 2018 年 12 月 19 日付で厚生労働大臣(公共職業安定所長)より障害者雇用促進法に定める特例子会社の認定を受けています。

ワコールアイネクストは、株式会社ワコールを中心とする発注元企業の生産性向上およびオフィス環境の整備のためのビジネス サポートサービスを提供しています。これまで、受託業務の種類や量を拡大しつつ、障がいを持つメンバーの能力が発揮しやすい 環境整備を行うことで雇用の拡大を図ってまいりました。

このたび、ワコールアイネクストが提供するサービスの情報管理における機密性や安全性に関わる、社内情報セキュリティの管理体制を体系化し、組織として維持・運用する仕組みを構築・管理する手段として、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際標準規格「ISO/IEC 27001:2022」およびプライバシー情報マネジメントシステムの国際標準規格である「ISO/IEC 27701:2019」の認証を、2024年2月16日付で取得いたしました。今後も、ワコールアイネクストの「持てる力を最大限に発揮し、成長し続けることができる社会を創る」という経営理念のもと、お客さまが安心してご利用いただけるサービスの提供に努めるとともに、ワコールグループの生産性向上に貢献する事業活動を展開してまいります。また、今回の認証取得をきっかけにして、今後はワコールグループ傘下の企業のみならず外部へのサービス提供拡大を目指し、障がいを持つメンバーの可能性をひらく活躍機会の創出をさらに促進していきます。

【代表取締役社長 鳥屋尾よりメッセージ】

今後は、グループ企業へのサービス提供にとどまらず、強固な情報セキュリティ・個人情報保護を求められる新しいお客さまとのお取引を目指し、より信頼されるビジネスサービスを継続的に提供できるよう、情報セキュリティ管理システムの運用と継続的な改善に取り組みます。



IS801726/ISO27001 PM801727/ISO27701

■ワコールアイネクスト株式会社について

ワコールアイネクストは、障がいを持つメンバーの可能性をひらく活躍機会の創出と雇用促進を目的として 2018 年 2 月 1 日に設立しました。2018 年 12 月 19 日には、厚生労働大臣(公共職業安定所長)より障がい者雇用促進法に定める特例子会社の認定を受けています。

本社所在地 : 京都市南区吉祥院中島町 29 (株式会社ワコール本社ビル内)

設立 : 2018年2月1日

資本金: 1,100 万円

売上高 : 2億6,400万円(2023年3月期)

社員数:59人(うち障がいを持つメンバー40人) ※2024年3月時点

企業理念:

仕事を通じて、社会を知り、自分自身の適性を知り、可能性を拡げることで、障がいの有無にかかわらず持てる力を最大限に 発揮し、成長し続けられる社会を創る

業務内容:

ビジネスサポートサービス業務全般

- 1) メールセンター業務(社内便、連絡便運航、郵便の集配・発送)
- 2) オフィス環境業務(オフィス内清掃、オフィス外の清掃・緑化、リサイクルゴミ回収・分別)
- 3) ビジネスサポート支援業務(文書の封入封緘発送、文書 PDF 化、データ入力などの定型業務)
- 4) 印刷業務(印刷業務全般、ポスターや POP などの作成・加工、名刺作成・印刷)
- 5) ビジネス営業業務(発注元企業における業務の生産性向上を目指した業務受託窓口)
- 6) 企業における障がいを持たれた方の採用及び人材育成に関するコンサルティング業務



■「ISO/IEC 27001」について

ISO/IEC 27001 は、国際標準化機構 (ISO) により発行された企業や組織における情報セキュリティに関する国際規格です。 今回の認証取得により、当社の情報セキュリティ管理体制 (ISMS) は「ISO/IEC 27001」に適合し、情報管理が適切に行われていることが第三者機関によって証明されたことになります。

■「ISO/IEC 27701」について

個人情報の処理によって影響を受けかねないプライバシーを保護することを目的として制定された ISO/IEC 27701 は、国際標準化機構 (ISO) により発行された個人情報保護に関する国際規格です。今回の認証取得により、ワコールアイネクストが提供している各サービスは、ISO/IEC 27701 に沿って適切に管理・運用されていることが第三者機関によって証明されたことになります。

■「ISO/IEC 27001:2022、ISO/IEC 27701:2019」取得の背景

ワコールアイネクストは発注元企業の生産性向上およびオフィス環境の整備のためのビジネスサポートサービスを提供しています。 お客さまよりさまざまな情報をお預かりすることから、情報セキュリティおよび個人情報保護は経営上の重要な責務と認識しており、情報セキュリティ体制の強化のため、ISO/IEC 27001:2022 および ISO/IEC 27701:2019 を取得しました。審査・認証に当たっては、当社の情報セキュリティに対する取組みと見直しの強化、従業員一人ひとりがセキュリティに対する理解を深め、この認証取得に繋がりました。今後はワコールグループ企業のみならず外部へのサービス提供拡大を目指します。

■認証の概要

- ・ISO/IEC 27001:2022 および ISO/IEC 27701:2019 認証事業所
- 1. ワコールアイネクスト株式会社 本社オフィス (京都府京都市南区吉祥院中島町 29 株式会社ワコール本社ビル内)
- 2. ワコールアイネクスト株式会社 新京都オフィス (京都府京都市南区西九条北ノ内町 6 株式会社ワコール新京都ビル内)
- 3. ワコールアイネクスト株式会社 麹町オフィス (東京都千代田区麹町 1-1 株式会社ワコール麹町ビル内)
 - ① 認証規格 : ISO/IEC 27001:2022
 - •認証範囲:

以下を含む、ビジネスサポートサービス

- 1. 文書・データの入力・編集・管理 2. 書類のスキャンデータ化 3. ポスター・POP・名刺印刷
- 4. 書類・物品の整理・発送 5. メール便の集配・発送
- ·認証番号 : IS 801726
- ·初回認証日: 2024年2月16日
- ・認証機関:BSI グループジャパン株式会社
- ② 認証規格 : ISO/IEC 27701:2019
 - •認証範囲:
 - 1. PII 処理者としての、メール便の集配・発送、文書及びデータ管理を含むビジネスサポートサービスの提供
 - 2. PII 管理者としての従業員情報の管理
 - ·認証番号 : PM 801727
 - ·初回認証日: 2024年2月16日
 - ・認証機関:BSI グループジャパン株式会社

〔お問い合わせ先〕

株式会社ワコールホールディングス コーポレートコミュニケーション部(担当:谷、小松原) TEL: 075-682-1028 FAX: 075-682-1138